
TERMÉKISMERTETŐ

A SpiruMax+ egy prémium minőségű, teljes értékű 
spirulina étrend-kiegészítő, amely a természet egyik 
legtápanyagdúsabb mikroalgájában, a Spirulina 
maximában természetesen előforduló tápanyagok 
teljes spektrumát hasznosítja. A biológiailag 
hasznosítható fehérjében, vasban, alapvető 
vitaminokban és mikrotápanyagokban természetesen 
gazdag SpiruMax+ támogatja az általános egészséget és 
jóllétet, hozzájárulva a normál energia-anyagcseréhez1, 
az immunrendszer működéséhez2, 3, a kognitív 
teljesítményhez4 és a vérképzéshez5.

A spirulina-kivonatokon alapuló étrend-kiegészítőkkel 
ellentétben a SpiruMax+ a teljes spirulina-alga komplett 
tápanyagprofilját biztosítja. A fejlett, szabadalmaztatott 
technológiával gondosan termesztett, friss spirulinát 
zárt, ellenőrzött fotobioreaktorokban állítjuk elő, hogy 
biztosítsuk a kivételes tisztaságot, stabilitást és a 
tápanyagok megőrzését anélkül, hogy természeti 
erőforrásainkat pazarolnánk.

A SpiruMax+ megbízható, növényi alapú tápanyagforrást 
kínál az energiaszint támogatásához és az aktív életmód 
fenntartásához tiszta, fenntartható módon előállított, 
természetes tápanyagokkal.

TERMÉSZETES EREDETŰ ÖSSZETEVŐK

 	 Természetes módon előforduló fehérje, vitaminok 
és ásványi anyagok

 	 Édesvízi termesztésből származó teljes értékű 
spirulina

 	 Növényi alapú cellulóz (természetes stabilizátor)
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SPIRULINA, A TERMÉSZET LEGTELJESEBB 
SZUPERÉLELMISZERE
A spirulina az egyik leggazdagabb természetes, növényi alapú 
fehérje, vitaminok, ásványi anyagok és antioxidánsok ma ismert 
forrása. Tablettáink a Spirulina maximából készülnek, amely a 
Spirulina platensis-hez, e kék-zöld mikroalga másik fő fajához 
képest kiváló fehérjetartalmáról (kb. 70%) és magas 
vaskoncentrációjáról ismert.

A mi Spirulina maxima alapanyagunkat édesvízben, ellenőrzött 
körülmények között termesztjük, hogy kis szén-dioxid-kibocsátás 
mellett serkentsük az alapvető tápanyagok és antioxidánsok 
termelését. A szabadalmaztatott és díjnyertes termesztés révén 
egyenletes, kiváló minőségű, tiszta spirulinát vagyunk képesek 
biztosítani, teljes tápanyagprofilral és kiváló biológiai 
hozzáférhetőséggel, hogy a tápanyagok felszívódjanak a 
fogyasztók szervezetében.

ANTIOXIDÁNSOK
A SpiruMax+ természetes módon négy fő antioxidánsosztályt 
tartalmaz: β-karotin (A-provitamin), fikocianin, E-vitamin és 
szuperoxid-dizmutáz (SOD), amelyek hozzájárulnak a sejtek 
oxidatív stresszel szembeni védelméhez.

VITAMINOK
A spirulina zsírban és vízben oldódó vitaminok lenyűgöző keveréke! 
Tartalmaz β-karotint, az A-vitamin előanyagát (pro-A-vitamin), 
amelyben a spirulina több mint tízszer gazdagabb, mint a 
sárgarépa, E-vitamint és D-vitamint, valamint számos B-vitamint.

ÁSVÁNYI ANYAGOK
Természetben előforduló ásványi anyagokat tartalmaz, például 
vasat, kalciumot, foszfort, káliumot és magnéziumot, amelyek 
támogatják az általános vitalitást és jóllétet.

TELJES FEHÉRJEFORRÁS
A spirulina teljes értékű fehérje, amely mind a kilenc esszenciális 
aminosavat biológiailag hasznosítható formában tartalmazza. 
Magas fehérjetartalma (65–70 tömegszázalék) miatt kiváló növényi 
alapú választás az izmok karbantartására és növekedésének 
támogatására7, 8.

BIOLÓGIAILAG HASZNOSULÓ VAS
Felszívódó forma, amely mentes a más növényi forrásokban 
általánosan megtalálható inhibitoroktól. Ezáltal erőteljesen 
támogatja a vörösvérsejt-képződést és csökkenti a fáradtságot5, 6. 
A vas felszívódásának további fokozása érdekében a SpiruMax+ 
termék mellé fogyasszon C-vitaminban gazdag ételeket.

EXKLUZÍV FOTOBIOREAKTOR TECHNOLÓGIA
Fejlett, szabadalmaztatott fotobioreaktoros termesztési módszerünk 
a legjobb minőségű spirulinát garantálja. A zárt rendszer lehetővé 
teszi a fény, a tápanyagok, a pH és a hőmérséklet pontos 
szabályozását, ami tápanyagokban gazdag terméket eredményez. 
Ez a módszer kiküszöböli a szennyeződés kockázatát, és a 
kíméletes szárítási folyamat révén megőrzi a spirulina teljes 
tápanyagprofilját.

FŐBB ELŐNYÖK

 	 Magas tápanyagsűrűség mikrodózisokban – ideális 
aktív egyének, vegánok, idősebb felnőttek és 
csökkent bevitellel élők számára

	 Támogatja a normál energia-anyagcserét1 és 
hozzájárul a fáradtság csökkentéséhez6

	� Hozzájárul a vörösvérsejtek képződéséhez5 és  
a normál oxigénszállításhoz13

	 Kiváló minőségű, teljes értékű növényi fehérjét 
biztosít az izmok karbantartásához és 
növekedéséhez7, 8

	 Hozzájárul a normál immunműködéshez2, 3 és 
kognitív teljesítményhez4

	 Támogatja a csontok egészségét9, 10 és a látást11

	 Természetes rost- és esszenciális mikrotápanyag-
forrás (A- és D-vitamin, vas)

ENERGIA ÉS METABOLIZMUS
A SpiruMax+ támogatja a normál energiatermelő anyagcserét, és 
hozzájárul a fáradtság és a kimerültség csökkentéséhez a benne 
természetesen előforduló vasnak és B-vitaminoknak 
köszönhetően.

VÉR- ÉS OXIGÉNTÁMOGATÁS
A SpiruMax+ a biológiailag hasznosítható vassal hozzájárul a 
vörösvérsejtek és a hemoglobin normál képződéséhez, támogatja 
az oxigénszállítást és a vasanyagcserét.

KOGNITÍV ÉS VIZUÁLIS FUNKCIÓK
A vas hozzájárul a normál kognitív teljesítményhez, míg az 
A-vitamin támogatja a normál látás fenntartását, ami előnyös a 
szellemi tisztánlátás és a szem egészsége szempontjából.

IZMOK ÉS CSONTOK EGÉSZSÉGE
A magas fehérjetartalom segít fenntartani és növelni az 
izomtömeget, míg a D-vitamin és a fehérje támogatja a csontok 
szilárdságát és a csontozat épségét.

IMMUN- ÉS SEJTFUNKCIÓ
A vas és az A-vitamin hozzájárul az immunrendszer normál 
működéséhez, valamint támogatja az egészséges bőrt, a 
nyálkahártyát és a normál véralvadást. 



AJÁNLOTT NAPI ADAG: Felnőttek: Vegyen be napi 4 tablettát (2 g 
spirulinának felel meg) egy pohár vízzel. 

FIGYELMEZTETÉS: Ne lépje túl az ajánlott napi adagot. Az étrend-
kiegészítők nem helyettesítik a kiegyensúlyozott, változatos  
étrendet és az egészséges életmódot. Amennyiben Ön várandós, 
szoptat, egészségügyi problémái vannak, konzultáljon orvosával, 
mielőtt használná ezt a készítményt.

TÁROLÁS: Szobahőmérsékleten, száraz helyen tárolandó. 
Gyermekektől elzárva tartandó. 

ÖSSZETEVŐK: Spirulinapor (Arthrospira maxima), tömegnövelő 
szer (cellulóz).

TERMÉSZETES EREDETŰ: A SpiruMax+ csak természetes 
forrásokból származó összetevőkből készül.

TARTALOM: 80 tabletta

TÁPANYAG-INFORMÁCIÓK EGÉSZSÉGÜGYI ÁLLÍTÁSOK (EU)
1 A vas részt vesz a normál energiatermelő anyagcsere-folyamatokban. 

2 A vas hozzájárul az immunrendszer normál működéséhez. 

3  Az A-vitamin hozzájárul az immunrendszer normál működéséhez. 

4 A vas hozzájárul a normál szellemi működés fenntartásához. 

5 A vas hozzájárul a normál vörösvérsejt- és hemoglobin-képződéshez. 

6 A vas hozzájárul a fáradtság és a kifáradás csökkentéséhez. 

7 A fehérje hozzájárul az izomtömeg fenntartásához. 

8 A fehérje hozzájárul az izomtömeg növekedéséhez. 

9 A D-vitamin részt vesz a normál csontozat fenntartásában. 

10 A fehérje hozzájárul a normál csontozat fenntartásához. 

11 Az A-vitamin hozzájárul a normál látás fenntartásához. 

12 Az A-vitamin szerepet játszik a sejtek differenciálódásában. 

13 A vas a szervezetben részt vesz a normál oxigénszállításban. 

14 Az A-vitamin részt vesz megfelelő a normál vasanyagcserében. 

15 �Az Európai Bizottság (EU) 432/2012 számú rendelete, p. 5. Az 1924/2006/EK rendelet 13. 
cikkének (1) bekezdése alapján engedélyezett.

16 Az A-vitamin hozzájárul a bőr normál állapotának fenntartásához. 

17 Az A-vitamin hozzájárul a nyálkahártyák normál állapotának fenntartásához. 

18 A D-vitamin és a folsav hozzájárul az immunrendszer normál működéséhez.

19 A vas szerepet játszik a sejtosztódásban. 

20 �FEHÉRJÉBEN GAZDAG Az állítás, amely szerint az élelmiszer fehérjében gazdag, valamint  
a fogyasztó számára vélhetően ugyanezzel a jelentéssel bíró bármely állítás csak akkor 
alkalmazható, ha az élelmiszer energiaértékének legalább 20 %-át fehérje biztosítja.

21 �ÉLELMIROSTFORRÁS Az állítás, amely szerint az élelmiszer élelmirost-forrás, valamint  
a fogyasztó számára vélhetően ugyanezzel a jelentéssel bíró bármely állítás csak akkor 
alkalmazható, ha a termék élelmirost-tartalma legalább 3 g/100 g vagy 1,5 g/100 kcal.
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Tápérték és tartalom:  4 tablettában

Spirulinapor 2 g
amelyből fehérjék 1,2 g
amelyből fikocianin 63 mg
amelyből vas 2,6 mg (19%*)
amelyből A-vitamin 660 µg (83%*)
amelyből D-vitamin 2,6 μg (52%*) 
amelyből folsav	 200 µg (100%*)

*Táplálkozási referenciaértékei (NRV)


